
 

 

 

 

 

Weinkarte 

 
Wijnkaart 

 

Carte des vins 
 

 

 

 
 

 



 

 

Mousserende 
wijn en 
champagne  

Sekt und 
Champagner 

Mousseux et 
Champagne 

 
 
Etienne Zenner Brut 75 cl (Luxembourg) 30 € 

 

 

Laurent Perrier Brut  75 cl 78 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Witte Wijn  

 
Weisswein 

 

 
Vin blancs 

 

Pays d’Oc 

 
De Pennautier Chardonnay    20 28.60 € 
 Dieses Weingut produziert seit 1620 im Süden Frankreichs. Das Klima zwischen 

Atlantik und dem mediterranen Raum verleiht diesem Wein seine Lebendigkeit, mit einem 

Geschmack von Trockenfrüchten sowie einer leichten Note von Zitrusfrüchten.  

Zu genießen als Aperitif, oder auch am Tisch. 

 

Deze wijnmakerij produceert sinds 1620 in Zuid-Frankrijk. Het klimaat tussen de Atlantische 

Oceaan en de Middellandse Zee geeft deze wijn zijn levendigheid, met de smaak van gedroogd 

fruit en een vleugje citrus. 

Geniet als aperitief of aan tafel. 

 

Au sud de la France, où ce vignoble bénefice de l’influence atlantique et méditerranéenne depuis 

1620. Ce vin prommet une remarquable vivacité, cette saveur gourmande de fruis secs et 

d’agrumes. 

Ce vin se déguste en toute simplicité de l’apéritif à la table. 

 

 

Les Clefs de Terre Dieu 20 31,60 € 
 Dieser traditionsreiche Chardonnay reift in Eichenfässern.  

Der trockene Wein passt zum Beispiel perfekt zu unserem Schweinesteak mit Senfsoße oder 

anderen auch anderen hellen Fleischgerichten. 

„Ein Genusswein zum Genuss des Weins“  

 

Deze traditionele Chardonnay rijpt op eikenhouten vaten. 

De droge wijn past perfect bij onze varkenssteak met mosterdsaus of ande vleesgerechten. 

"Een plezierwijn om van te genieten" 

 

Ce Charonnay vieille Vignes est élevé en fut de chêne. Ce vin sec accompagne parfaitement notre 

steak de porc a la moutarde, ou des autres plats de viande. 

„un vin de plaisir pour le plaisir du vin“ 

 



 

Vin d’Alsace 
 

Pinot Blanc   20               30 € 
Dieser Pinot blanc  mit einer angenehm fruchtigen Frische von Cuvée René Dopff passt 

perfekt zu Vorspeisen, Fisch und weißem Fleisch. Auch zu mit Käse gratinierten Gerichten zu 

empfehlen. 

 

Fris en knapperig, deze Cuvée René Dopff Pinot blanc past perfect bij voorgerechten, vis en 

wit vlees. Ook aanbevolen bij gerechten, met kaas overbacken. 

 

Frais et croquant, ce Pinot blanc  Cuvée René Dopff accompagnera parfaitement les entrées, les 

poissons et les viandes blanches. À conseiller également avec les plats gratinés 

 

Pinot Gris   20                     35.60 € 
 Dieser Pinot Gris Cuvée René Dopff ist ein runder Wein mit viel Charme. Sie 

schmecken einen anhaltenden, leicht rauchigen Geschmack von Trockenfrüchten. Mit seinen 

würzigen Noten passt er perfekt zu Fisch und Geflügel in Sauce. 

 

 Deze Pinot Gris Cuvée René Dopff is een ronde wijn met veel charme. U ontdeckt een 

aanhoudende, licht rokerige smaak van gedroogd fruit. Met zijn pittige tonen past hij perfect 

bij vis en kalkoen of kip in saus. 

 

 Ce Pinot Gris Cuvée René Dopff, c’est un vin rond avec beaucoup de charme. Vous 

ressentez un goût durable et légèrement fumé de fruits secs Avec ses notes épicées, il 

accompagnera parfaitement des poissons et volailles en sauce 

 

Gewürztraminer   20               35,60 € 
 Caves Dopff+Irion, ein lieblicher Wein mit gut strukturiertem und intensivem 

Bouquet, ein Aroma von Früchten, Blumen und Gewürzen. Passt gut zu würzigen oder süßen 

Gerichten, sowie zum Käse oder auch zum Dessert. 

  

Caves Dopff + Irion, een heerlijke zoete wijn met een goed gestructureerd en intens boeket, 

een aroma van fruit, bloemen en kruiden. Lekker bij pittige of zoete gerechten, maar ook bij 

kaas of dessert. 

 

Caves Dopff + Irion. Ce vin plustot sucré vous fait découvrir son bouquet bien structuré et intense, 

un arôme de fruits, de fleurs et d'épices. Ce Gewürtztraminer se marie bien avec les plats épicés 

ou sucrés, ainsi qu'avec le fromage ou le dessert. 

 

 



 

Vin de Bourgogne 

 

Chablis   20 46 € 
 Das Haus Gerard Tremblay hat eine lange Tradition in der Herstellung seines Weins 

im Burgund. Dieser Chablis mit 100% Chardonnay ist sehr elegant und komplex. 

Die erfrischenden Aromas von Zitrone und grünem Apfel sind sehr rein. 

Dieser Wein hat eine sehr schöne Struktur mit einer weichen Mineralität, die perfekt zu 

Terrinen, Fisch, Geflügel, aber auch Kalbfleisch oder Fleisch in Sahnesaucen passt. 

Auch perfekt zu Käse. 

 Gerard Tremblay heeft een lange traditie in het produceren van wijn in het Burgund. 

Deze Chablis met 100% Chardonnay is zeer elegant en complex. 

De verfrissende aroma's van citroen en groene appel zijn erg puur. 

Deze wijn heeft een zeer mooie structuur met een zachte mineraliteit die perfect past bij 

terrines, vis, gevogelte, maar ook bij kalfsvlees of vlees in roomsaus. 

Ook perfect bij kaas. 

 La Maison Gerard Tremblay produit en longue tradition son vin en Bourgogne. Ce 

Chablis avec 100% Chardonnay se présente très élégant et complexe. 

Ses arômes rafraichissantes de citron et pomme verte sont très pur.  

Ce vin a une très belle structure avec une minéralité douce, parfaitement pour accompagner des 

terrines, du poisson, de la volaille mais également du veau ou des viande en sauces à la crème. 

Aussi parfait pour accompagner du fromage. 

 

Vin de Loire 
 

La petite Perrière   20 26.60 € 
 Seit Generationen entwickelt dieser Weinbauer durch Inspiration und ein echtes 

Wissen über die Rebsorten der zentralen Loire seine Weine. Mit Leidenschaft und Sorgfalt 

präsentiert dieser Weinberg seinen Sauvignon Blanc mit perfekter Balance. Ein Wein mit 

Charakter und Eleganz überzeugt durch seine mineralischen Aromen und seinen frischen, 

trockenen Geschmack. Dieser Wein passt unter anderem gut zu Spargelgerichten. 

 Al generaties lang ontwikkelt deze wijnboer zijn wijnen door inspiratie en een echte 

kennis van de variëteiten van de centrale Loire. Met passie en zorg presenteert deze wijngaard 

zijn Sauvignon Blanc met een perfect evenwicht. Een wijn met karakter en elegantie maakt 

indruk met zijn minerale aroma's en frisse, droge smaak. Deze wijn past onder andere bij 

aspergegerechten. 

 C’est au travers des générations précedentes que l’inspiration a développé une véritable 

connaissance des cépages du centre Loire. C’est avec passion et rigueur que ce vignoble crée ce 

vin à équilibre parfait. Ce Sauvignon Blanc de caractère et élégant convainc par ses arômes 

minéraux et son goût frais et sec. Entre autres, ce vin se marie bien avec les plats d'asperges. 

 



 

Argentinien  

 

La Pasada BIO TORRONTES 2016 30.50 € 
 Dieser Biowein aus Fairem Handel  wird aus dem Nordosten Argentiniens von Oxfam 

Fair Trade nach Belgien importiert .Er wird aus verschiedenen Sorten der Torrontes Trauben 

hergestellt. Dies erlaubt ihm eine würzige und blumige Note. Dieser frische, eher trockene 

Weißwein enthält ebenfalls Sauvignon Blanc, diese Traube erinnert an tropische Früchte. 

 Deze droge witte wijn, afkomstig van de Famatinvallei in het noordwesten van 

Argentinië, is een blend van torrontés druiven. Met een eerder bloumrijke kruidige toets, en 

sauvignon blanc druiven met een hint van citrus. Het resultaat is een verrukkelijke frisse 

wijn met een fijn aroma van tropische vruchten. 

 

Ce vin blanc sec, de la vallée de la Famatin au nord-ouest de l'Argentine, est un assemblage de 

raisins torrontés. Avec une touche épicée plutôt lumineuse, et des raisins de Sauvignon Blanc 

avec une pointe d'agrumes. Le résultat est un délicieux vin frais avec un arôme fin de fruits 

tropicaux. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Rosé  

 
Roséweine  

 

 
Vin rosés 

 

Côtes de Provence 
Les Terres Nobles        20 24 € 
 Ein typischer Côtes de Provence, cuvé pretige ESTANDON, mit einem runden 

Abgang, trockener Wein mit Geschmack von hellen Früchten. Empfohlen zu Salaten. 

  Een typische Côtes de Provence, cuvé prestige ESTANDON, met een ronde afdronk, 

droge wijn met de smaak van licht fruit. Aanbevolen bij salades. 

 Un Côtes de Provence typique, cuvée prestige ESTANDON, avec un bouquet rond ce vin 

sec au goût léger de fruits. Recommandé avec des salades. 

 

Cabernet d’Anjou 
Les Roseraies         20 24 € 
 Ein harmonischer Wein von der Loire begeistert mit seinem süßlichen Geschmack, 

sanft im Abgang. Passt gut zu Schinken mit Melone, sowie hellem Fleisch. 

 Met zijn zoete smaak en zijn zachte afdronk is deze harmonieuze loirewijn een 

perfecte metgezel bij meloenham en wit vlees.  

 Un vin harmonieux de la Loire ravit par son goût sucré, doux en finale. Se marie bien 

avec le jambon melon et la viande blanche. 

  

Syrah Rosé Argentina 
 
La Pasada         20 28 € 
 Dieser Biologische Syrah Rosé wird durch die Cooperative La Riojana im Fatamina 

Tal des Nordwesten Argentiniens hergestellt. Eine frische, komplexe Note von roten Früchten 

entfaltet sich in der Nase. 

Der volle Geschmack begleitet z.B. gut Salate oder Fleischgerichte. 

 

 Deze biologische Syrah Rosé wordt geproduceerd door de coöperatie La Riojana in 

de Fatamina-vallei in het noordwesten van Argentinië. In de neus ontvouwt zich een frisse, 

complexe toon van rood fruit. De volle smaak begeleidt b.v. prima salades of vleesgerechten. 

 

 Ce Syrah Rosé biologique, produit par la Coopérative La Riojana dans la vallée de 

Fatamina au nord-ouest de l'Argentine. Une note fraîche et complexe de fruits rouges se déploie 

au nez. Le goût coplexe  accompagne  p.ex;  les salades ou plats de viande. 



 

 
roode Wijn  

 
Rotwein 

 

 
Vin rouges 

 

Pays d’Oc 
Les Clefs de Terre Dieu 20 29.50 € 
 Dieser Languedoc wurde im Eichenfass gereift. Er verspricht herrliche Aromen von 

Johannis- und Brombeeren. Geschmacklich werden Sie von 100% der Traube Syrah verführt. 

Genießen Sie ihn vor allem zu Fleischgerichten.  

 Deze Languedoc wijn is gerijpt op eikenhouten vaten. Het belooft heerlijke aroma's 

van krenten en bramen. Qua smaak word je verleid door 100% van de Syrah-druif. Geniet er 

vooral van met vleesgerechten. 

 Ce vin du Languedoc a été élevé en fûts de chêne. Il promet de merveilleux arômes de 

groseilles et de mûres. Côté goût, vous serez séduit par 100% du cépage Syrah. Profitez-en, 

surtout avec des plats de viande. 

 

Côtes du Rhône 
Domaine de L’Amandine 20 27.30 € 
 Seit 4 Generationen garantiert der Familienbetrieb bereits für eine konstante Qualität 

und einen kraftvollen aromatischen Wein. Dieser Wein hat eine fruchtige Note mit leichten 

Spuren von Mineralen. 

 Het familiebedrijf staat al vier generaties garant voor een constante kwaliteit en een 

krachtige aromatische wijn. Deze wijn heeft een fruitige toets met lichte sporen van 

mineralen. 

 L'entreprise familiale garantit une qualité constante et un vin aromatique puissant 

depuis quatre générations. Ce vin a une note fruitée avec de légères traces de minéraux. 

 

Domaine du Terme  20    31 € 
 Vacqueyras, Er hat eine helle und dennoch intensive Farbe, der Geruch nach 

schwarzen Beeren und verführerischen Gewürzen verbindet sich hervorragend. Ein 

ausgewogener Wein mit langem Finale. 

 Vacqueyras, Het heeft een heldere, maar toch intense kleur, de geur van zwarte 

bessen en verleidelijke kruiden combineren uitstekend. Een uitgebalanceerde wijn met een 

lange afdronk. 

 Vacqueyras, Il a une couleur vive, mais intense, l'odeur de fruits noirs et d'épices 

séduisantes se combinent parfaitement. Un vin équilibré avec une longue finale. 

 



 

Bordeaux  
 

Chateau Les Hivers de Grillet 20 30.30 € 
 Dieses 15 Hektar große Anwesen, von dem 14,5 mit roten Reben bepflanzt sind, dh 

85% Merlot, 8% Cabernet Franc und 7% Cabernet Sauvignon, liegt an einem leichten Hang 

und ist nach Süden ausgerichtet. 

Der Wein ist intensiv rubinrot, fruchtig und geschmeidig. Schnell zur Verkostung bereit, 

verbessert es sich jedoch bei Lagerung für mindestens 5 Jahre. Die perfekte Ausgewogenheit 

als Beilage zu Aufschnitt, Fleisch und Geflügel. 

Um seine Aromen zu enthüllen, ist es ratsam, den Wein vor dem Servieren zu dekantieren, um 

alle Aromen hervorzuheben. 

 Dit landgoed van 15 hectare, waarvan 14,5 beplant met rode wijnstokken, dwz 85% 

Merlot, 8% Cabernet Franc en 7% Cabernet Sauvignon, ligt op een lichte helling en op het 

zuiden. De wijn is intens robijnrood, fruitig en soepel. Snel klaar om te proeven, maar het 

verbetert in de fles minstens 5 jaar. De perfecte combinatie van aanbevelingen als bijgerecht 

bij vleeswaren, alle soorten vlees en gevogelte. 

Om zijn aroma's te onthullen, is het raadzaam om de wijn voor het opdienen in een karaf te 

doen om al zijn aroma's naar voren te halen. 

 Premier Côtes de Blaye, der aus 80% aus Merlot besteht. Er hat eine intensive rote 

Farbe und einen komplexen fruchtigen Geschmack der im perfekten Gleichgewicht steht. 

Passt gut zu rotem Fleisch. Eventuell dekantieren, damit er sein Volles Aroma entfaltet. 

Ce domaine de 15 hectares, dont 14.5 plantés en vigne rouge, soit 85% de merlot, 8% de 

cabernet franc et 7% de cabernet sauvignon se trouve en légère pente et orienté plein sud. 

Le vin est rouge rubis intense, fruité et souple. Rapidement prêt à la dégustation, il se bonifie 

toutefois pendant au moins 5 ans. Son parfait équilibre de recommande en accompagnement 

des charcuteries, de toutes les viandes et vollailes. 

Pour réveller ses arômes, i lest conseillé de passer le vin en carafe avant de le servir, afin de 

réléver tous ses arômes. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Beaujolais 

 

Mâcon Les Terres Rouges 20 29,50 € 
 Das Jean Loron Anwesen besteht seit 1711 und ist das älteste Familienunternehmen 

in der Region. Sein Wein drückt die Vielfalt und den Charakter des ursprünglichen Terroirs 

aus.   Rebsorte : schwarz Gamay mit weißem Saft auf tonhaltigem Boden. 

Verkostung: Wein mit einer tiefen rubinroten Farbe. Aromen von schwarzen Früchten und 

Gewürzen, Unterholz und Pilzen.  

 Het landgoed Jean Loron bestaat sinds 1711 en is het oudste familiebedrijf in de regio. 

Zijn wijn drukt alle diversiteit en karakter uit van het oorspronkelijke terroir. 

Druivensoort: donkele Gamay met wit sap op klei-kiezelhoudende grond. 

Proeverij: wijn met een diep robijnrode kleur. Aroma's van zwart fruit en kruiden, 

kreupelhout en champignons.  

 Le domaine Jean Loron exidte depuis 1711,c’est la plus ancienne société familiale de la 

région. Son vin exprime toute la diversité et le caractère du terroir d’origine.    Cépage : Gamay 

noir à jus blanc sur sol argilo-silicieux. 

Dégustation : Vin à la robe rouge rubis foncé. Arômes de fruits noirs et d’épices, de sous bois et 

de champignons.   

 

Bourgogne 
Duc de Belmont 20 36,00 € 
 Ebenfalls aus dem Anwesen von Jean Loron., ausgezeichnet für seine Lage; optimale 

Reifung nach bester burgundischer Tradition und lange Gärung brachten einen Originalwein 

mit starker Identität hervor. Dieser Coteau Bourguignon ist mit seinem tief rubinroten 

Gewand geschmückt und zeigt intensive Aromen von schwarzen Früchten und würzigen 

Noten. Die Tannine sind rund, im Geschmack ist er köstlich und süß. Bei 18 ° zu rotem Fleisch 

servieren, gerne auch gegrilltes, oder gebratenes Fleisch. 

 Gelijk van het landgoed Jean Loron, geselecteerd voor deze nieuwe Bourgondische 

appellatie van terroirs met een sterke typiciteit. 

Matige opbrengst, optimale rijping van de Vendenges, vinificatie volgens de beste 

Bourgondische traditie en lange gisting, zorgden voor een originele wijn met een sterke 

identiteit. Deze Coteau Bourguignon, versierd met zijn diep robijnrode gewaad, onthult 

intense aroma's van zwart fruit en pittige tonen. De tannines zijn rond, de smaak is heerlijk en 

zoet. Serveer op 18 ° bij rood vlees, geroosterd of in de pan. 

 Egalemant de la Maison Jean Loron, selectionné pour cette nouvelle appellation 

bourguignonne des terroirs à forte typicité au sein de la Grande Bourgogne 

Rendement modéré, vendenges à maturité optimale, vinification dans la meilleure tradition 

bourguignomme et longue cuvasion, ont donné naissance a un vin original avec une forte 

identité.  Paré de sa robe profonde rouge rubis, ce Coteau Bourguignon rélève des arômes 

intenses de fruits noirs et de notes épicées. Les tannins sont ronds, la bouche gourmande et 

suave. Servir à 18° pour accompagner des viandes rouges, grillées po roties 



 

Hautes Cotes de Nuits 20 58 € 
  

Clos du Vignon (vigneron indépendant) 

 Domaine Thevenot le Brun 100% Pinot Noir.  
Boden : Die Grundstücke der Hautes Côtes de Nuits liegen in den Gemeinden Marey les Fussey 

und Villers la Faye. Das Land besteht aus Lehm-Kalkstein und ist nach Süden ausgerichtet. Das 

Alter der Reben variiert zwischen 15 und 20 Jahren. 

Verkostung: Die Nase ist fruchtig mit Noten von roten Früchten von roter bis schwarzer 

Johannisbeere. Am Gaumen finden wir in den ersten Jahren frische Tannine. Nach 3 bis 4 Jahren 

sind die Tannine verfeinert und ergeben eine schöne Länge mit Finesse, und die aromatische 

Palette wird komplexer mit Noten von Unterholz, die typisch für Pinot Noir-Weine sind. 

Lagerung: Heute aufgrund der Frucht und Frische der Tannine genießen oder bis zu 5 Jahre.  

Speisenempfehlung: Entenbrust, Schweinefilet  

Lage : Weinbergsparzellen in Dörfern der Côte de Nuits,  

Verkostung : Eine schöne rubinrote Farbe. Intensive Aromen von roten Beeren gepaart mit 

Lakritz und Gewürzen. Schön ausgewogen. Eine gut integrierte Tanninstruktur. Schöne Länge. 

Servierempfehlung : Warme Vorspeisen, helles und dunkles Fleisch, regionale Käsespezialitäten 

 Clos du Vignon (vigneron indépendant) 

Domaine Thevenot le Brun 100% Pinot Noir.  

Bodem: De percelen van Hautes Côtes de Nuits bevinden zich in de gemeenten Marey les 

Fussey en Villers la Faye. Het land is klei-kalksteen en ligt op het zuiden. De leeftijd van de 

wijnstokken varieert van 15 tot 20 jaar. 

Smaak: De neus is fruitig, met tonen van rood fruit, variërend van rode bessen tot zwarte 

bessen. In de mond vinden we de eerste jaren frisse tannines. Na 3 tot 4 jaar worden de 

tannines gepolijst om plaats te maken voor een mooie lengte met finesse en wordt het 

aromatische palet complexer met tonen van ondergroei die typisch zijn voor Pinot Noir-

wijnen. 

Bewaren: Om vandaag van te genieten op het fruit en frisheid van de tannines of max. 5 jaar  

 Foodpairing: Eendenborst met zwarte bessen, varkenshaas met rode bessen. 

Ligging: Geselecteerde wijngaardpercelen uit de dorpen van de Côte de Nuits, voornamelijk 

Fixin, Brochon, Premeaux, Comblanchien en Corgoloin. 

 Proeverij : Een prachtige robijnrode kleur. Intense aroma's van rode bessen gecombineerd 

met zoethout en kruiden. Mooi in balans. Een goed geïntegreerde tanninestructuur. Mooie 

lengte. Serving tip : Warm voorgerechten, licht en donker vlees, regionale kaasspecialiteiten 

 Clos du Vignon (vigneron indépendant)   Domaine Thevenot le Brun 100% Pinot Noir.  

 

Parcelles : Les parcelles de Hautes Côtes de Nuits se situent sur les communes de Marey les 

Fussey et Villers la Faye. Les terrains sont argilo-calcaires et orientés au sud. L’âge des vignes 

varie de 15 à 20 ans.  

Dégustation : Le nez est fruité, sur des notes de fruits rouges allant de la groseille au cassis. En 

bouche, on trouvera des tanins frais dans les premières années. Après 3 à 4 ans les tanins se 

polissent pour laisser place à une belle longueur toute en finesse et la palette aromatique se 

complexifie avec des notes de sous bois typiques des vins de pinot noir. 

Garde : A déguster dès aujourd’hui sur le fruit et fraîcheur des tanins ou à garder jusqu’à  5 ans.  

Accords Mets-Vin :  canard,filet mignon de porc. 



 

 

 

Italien 
Montepulciano d’abruzzo 20 27,20 € 
  

Dieser leichte und farbintensive rubinrote Wein ist bodenständig bis feinwürzig. Er ist 

leicht Tannin haltig. Während der Vegetationsperiode der Pflanzen variieren die 

Temperaturen von mindestens 7 bis 8 ° C in den Frühlingsmonaten bis zu maximal 35 bis 38 

° C im Sommer. Der Phenolgehalt, insbesondere der roten Trauben, wird durch den 

Temperaturunterschied zwischen Tag und Nacht begünstigt, der zwischen 15 und 20 Grad 

schwanken kann. Die Trauben werden nur von Hand gepflückt und sorgfältig zum Weingut 

gebracht. Nach einer Fermentationszeit von 15 bis 20 Tagen reift der Wein 3 Jahre in 

Eichenholz und 8 Monate in der Flasche. Somit kann dieser Wein auch gut jung getrunken 

werden und ist der perfekte Begleiter für Geflügel und Nudelgerichte. 

 Deze lichte en kleurintensieve robijnrode wijn is nuchter tot delicaat pittig. Tijdens de 

vegetatieperiode van de planten variëren de temperaturen van minimaal 7 tot 8 ° C in de 

lentemaanden tot maximaal 35 tot 38 ° C in de zomer. Het fenolgehalte, vooral van de rode 

druiven, wordt bevorderd door het temperatuurverschil tussen dag en nacht, tussen 15 en 20 

graden. De druiven worden alleen met de hand geplukt en zorgvuldig naar de wijnmakerij 

gebracht. Na een fermentatieperiode van 15 tot 20 dagen rijpt de wijn 3 jaar op eiken en 8 

maanden op fles. Deze wijn kan dus ook jong gedronken worden en is de perfecte begeleider 

bij gevogelte en pastagerechten. 

Ce vin coloré intense rouge rubis est  léger et délicatement épicé. Il est légèrement 

tannique. Pendant la période de végétation des plantes, les températures varient d'au moins 7 à 

8 ° C au printemps jusqu'à un maximum de 35 à 38 ° C en été. La teneur en phénol, notamment 

des raisins rouges, est favorisée par la différence de température entre le jour et la nuit, qui peut 

osciller entre 15 et 20 degrés. Les raisins sont uniquement cueillis à la main et apportés avec soin 

à la cave. Après une période de fermentation de 15 à 20 jours, le vin vieillit en fût de chêne 

pendant 3 ans et en bouteille pendant 8 mois. Ce vin peut donc également être bu jeune et est le 

compagnon idéal des plats de volaille et de pâtes. 

 

  

 

 

 



 

 

 

Spanien 
 

Tempranillo Vina Herminia 20 27.50€ 
  

100% Tempranillo, dieser Rotwein stammt aus der Rioja Region. Er bietet ein erfrischend 

fruchtig duftendes Bukett. Ein überzeugender Wein am Gaumen, fruchtbetont und mit 

Aromen die an Kirsche und Vanille erinnern. Rund, intensiv und harmonisch. 

  

 100% Tempranillo, deze rode wijn komt uit de regio Rioja en biedt een verfrissend 

fruitig geurig boeket. Een overtuigende wijn in de mond, fruitig en met aroma's die doen 

denken aan kersen en vanille. Rond, intens en harmonieus. 

  

 100% Tempranillo, ce vin rouge provient de la région de la Rioja. Il offre un bouquet 

parfumé rafraîchissant et fruité. Un vin convaincant en bouche, fruité et aux arômes rappelant 

la cerise et la vanille. Rond, intense et harmonieux. 

 

 

 

La Pasada BIO MALBEC  2015 31,50 € 

  
 Dieser Biowein wird aus dem Nordosten Argentiniens von Oxfam Fair Trade nach 

Belgien importiert. Nicht nur die Art der Produktion und der faire Handel sondern auch der 

intensive Geschmack nach roten Früchten und Pflaumen sowie Nüssen werden Sie begeistern. 

Die diskrete Note von Vanille, Schokolade und Tabak vereinen sich und machen diesen Malbec 

zum idealen Begleiter für herzhafte Fleisch und Wildgerichte oder sogar einem 

schokoladigem Dessert. 

  

 Deze biologische wijn wordt vanuit Oxfam Fair Trade in het noordoosten van 

Argentinië naar België geïmporteerd. Niet alleen het type productie en de eerlijke handel, 

maar ook de intense smaak van rood fruit en pruimen en noten zullen je inspireren. De 

discrete tonen van vanille, chocolade en tabak combineren en maken deze Malbec de ideale 

metgezel voor hartige vlees- en wildgerechten of zelfs een chocoladedessert. 

  

 Ce vin biologique est importé en Belgique d'Oxfam Fair Trade dans le nord-est de 

l'Argentine. Non seulement le type de production et le commerce équitable, mais aussi le goût 

intense des fruits rouges et des prunes et des noix vous inspireront. Les notes discrètes de vanille, 

de chocolat et de tabac se combinent et font de ce Malbec le compagnon idéal pour de copieux 

plats de viande et de gibier ou même un dessert au chocolat. 



 

 

Offene Hausweine 

Weisswein 
Unserere Reserve Chardonnay (trocken) 

 

 
 
 
  

 

 

 

 

 

Rosé 
Côtes de Provence 

(trocken) 
Cabernet d’Anjou 

(lieblich) 

 

 

 

Rotweine 
Merlot 

Unsere Reserve l’Orangerie du pays d’Oc 

Languedoc 
Abel Pinchard (leichter Rotwein) 

 

 

 

 

Glas 5 € 

¼ Liter 9 € 

½ Liter 16 € 

¾  Liter 24 € 

Riesling 
(lieblich / Bereich 

Bernkastel) 

Rivaner 
Halbtrocken 

Caves Krier deutsche 
Mosel/Rhein 

 

Glas 5 € 

¼ Liter 9 € 

½ Liter 16 € 

1 Liter 30 € 

Glas 5 € 

¼ Liter 9 € 

½ Liter 16 € 

Glas 5 € 
¼ Liter 9 € 
½ Liter 16 € 
¾Liter 24 € 



 

 

 

 

Das Weinbaugebiet Bordeaux, ist das größte zusammenhängende 

Anbaugebiet der Welt für Qualitätswein. Es gibt etwa 4.000 

Châteaux genannte Weingüter, die die 

weltberühmten Weine 

erzeugen. Ein differenziertes 

System von sudregionalen 

und kommunalen 

Appellationen und 

Klassifikationen schafft unter 

ihnen eine qualitative 

Hierarchie. Die einzelnen 

Lagen spielen 

demgegenüber eine 

untergeordnete Rolle. Ihre 

Stelle nimmt das Château ein, 

zu dem sie gehören. 

• Typisch sind die trockenen, langlebigen Rotweine, die im 
Médoc fruchtiger und in Saint-Émilion und Pomerol sanfter 
und voller ausfallen. Knapp 20 % der Produktion entfällt auf 

Weißwein. Die Spitze stellen die edelsüßen Sauternes und 
Barsac dar. Die charaktervollsten trockenen Weißweine 

stammen aus dem Bereich Graves südöstlich von Bordeaux. 
Seit 1991 gibt es auch eine Appellation für Schaumwein, den 

Crémant de Bordeaux. 
• Im Jahr 2002 wurden auf gut 120.000 Hektar Anbaufläche 

insgesamt 5,74 Millionen Hektoliter Qualitätswein 
 

 

 


